

Президенту АО „АВТОВАЗ”

А. В. Николаеву

присвоено звание академика

На днях в Москве состоялось очередное заседание Международной инженерной академии, на котором в числе других вопросов рассматривался и вопрос о присвоении научных званий людям, достигшим наиболее выдающихся результатов в научной или практической деятельности.

В числе удостоенных высокого звания академик Международной академии — президент-генеральный директор АО „АВТОВАЗ” Алексей Васильевич Николаев. Кстати, Алексей Васильевич стал вторым на нашем предприятии обладателем этого высокого звания, первым академиком Международной академии из числа автозаводцев был В. В. Каданников.

Кроме того, академиком Российской инженерной академии в свое время стал начальник УЛИР А. К. Тихонов, ныне являющийся также и членом-корреспондентом Международной инженерной академии. На минувшем же заседании Международной инженерной академии звание члена-корреспондента МИА присвоено вице-президенту АО „АВТОВАЗ” Николаю Васильевичу Ляченкову.

Это высокое научное звание ранее получили директор центра качества АО „АВТОВАЗ” В. Я. Кокотов и технический директор АО „АВТОВАЗ” А. И. Гречухин.

На этом же заседании А. В. Николаеву и А. К. Тихонову были вручены золотые медали МИА.

О. МИХАЙЛОВ.